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النتائج الخاصة بالفصل الثالث 2021

الظرفية  حول  الفصلي  الاستقصاء 
الصناعية  

نتائج النسخة الفصلية لاستقصاء الظرفية الخاصة بالفصل الثالث من سنة 2021 إلى ما يلي:

•  مناخ أعمال »عادي« برأي 59% من المقاولات و«غير مواتي« حسب 32% منها.	

• ظروف إنتاج تتميز بتموين »عادي« من السلع الأساسية حسب 72% من أرباب المصانع و«صعب« حسب 	
24% منهم ومستوى مخزون »عادي« من السلع الأساسية والمنتجات نصف المصنعة.

• عدد المستخدمين مستقر وفق 70% من أرباب المصانع وفي ارتفاع حسب 21%. وبالنسبة للأشهر الثلاثة 	
المقبلة، تتوقع 68% من المقاولات استقرار هذا العدد ويرتقب 25% ارتفاعه.

• ارتفاع تكلفة المدخولات وعدم كفاية الطلب واحتدام المنافسة هي العوائق الرئيسية لارتفاع الإنتاج حسب 	
أرباب العمل. 

• ارتفاع تكلفة إنتاج الوحدة حسب 60% من المقاولات.	

• اعتبار وضعية الخزينة »عادية« من طرف 82% من أرباب العمل و«صعبة« من قبل 17% منهم.	

• اعتبار الولوج إلى التمويل البنكي »عاديا« من طرف 89% من أرباب العمل و«صعبا« من قبل %11. 	

• استقرار الائتمان برأي أغلب أرباب الصناعة.	

• استقرار نفقات الاستثمار حسب 45% من أرباب الصناعة، وارتفاعها برأي 38% منهم وانخفاضها حسب 	
18%. ويرجح أن تمويلها تم بواسطة الأموال الذاتية في حدود 73% والقروض في حدود %27.


